



波特兰公立学校（PPS）毕业率上升至 84.4%

周四，俄勒冈州教育部（ODE）[公布了](#) 2020-21 学年的毕业率，波特兰公立学校 84.4% 的学生在四年内获得高中文凭，连续第 12 年稳步增长，成绩令人振奋。

2021 届 84.4% 的毕业率比去年的 83.7% 略有上升。这比去年增长了 0.7%，是 PPS 学生自 2010 年采用四年制毕业模式以来的最高毕业率。此外，2021 届的毕业生中有 90% 的学生在五年内毕业，这对 PPS 学生来说是一个令人振奋的成功率。

“在疫情给公共教育和学生的学习经历带来重大破坏的时候，我们为学生们的坚韧和毅力感到骄傲。” **波特兰公立学校校监 Guadalupe Guerrero 分享道：**“我们将学生在 PPS 获得高中文凭的持续积极增长归功于我们的教育工作者、员工和社区合作伙伴为每个学生的成功所做的不懈努力。”

最新发布的 2020-21 学年数据表明，在 PPS：

- 学生们继续以比他们在 Multnomah 县和俄勒冈州的同龄人更高的毕业率毕业，而且继续增长。
- 四分之三的黑人和拉丁美洲学生在四年内毕业。
- 超过一半的 PPS 综合高中的毕业率超过 90%，包括 Jefferson（91%）和 Benson（93%）。
- Benson 高中的 PPS 的职业和技术教育（CTE）重点学校，2021 届 91% 的黑人学生和 90% 的拉丁裔学生毕业，比学区的黑人和拉丁裔学生的平均毕业率高于 15%。
- Benson 的残疾学生的毕业率是 88%、Jefferson 是 87%、Lincoln 是 86% 和 Franklin 是 80%，超过学区的平均水平。

这些毕业率是学校领导、教育工作者、PPS 工作人员和合作伙伴共同努力的结果，以更好地确保和支持学生满足毕业要求，特别是在疫情影响学生生活的许多方面的时候。PPS 高中继续实施学区 *多年制高中成功计划*，以加强中学教育规划。

此外，学生们可以获得学分的机会也增加，包括放学后、周末和暑假，以更好地确保学生能按时毕业。新的额外州政府资金来源的战略投资，包括 Measure 98 和学生投资账户资金，提供了更多的学分获得的机会、学校辅导员和其他支持，包括有针对性的投资以加强 CTE 课程。这些服务和支持共同为 PPS 学生创造了机会，让他们在波特兰的中学毕业后获得成功。

2021 届的毕业人数反映了我们的教育工作者、辅导员、校长、社区合作伙伴和支持人员，在如此巨大的变化中，他们团结在一起，决心并专注于看到我们的学生走上毕业礼的高台，**Margaret Calvert 说。中学部负责人和多途径毕业项目。**“我们 2021 届的学生已

经展示了我们学区在[毕业生肖像](#)中所要求的東西，即弹性、适应性和面向未来的毕业生。我为他们的集体成功感到非常自豪。”

在过去四年中，PPS 还继续致力于文化特色的综合服务，以加强对我们高中有色人种学生的支持。“我们知道，当高中的经历积极地应对成功的障碍时，学生更有可能参与学习，更有可能毕业，” **种族平等和社会正义监督高级顾问 Dani Ledezma 分享道**。“看到这一稳步进展，有力地表明，与社区领导的组织合作可以为有色人种学生带来成长和成功。”

84.4%的毕业率反映出自 2009-2010 年以来，整体毕业率上升了 25.8 %，仅在过去三年就上升了 4.8% 。

“我与我们的学生和员工一起庆祝学生们在 PPS 取得的巨大成就。” **PPS 教育委员会主席 Michelle DePass 说**：“这些新数据提醒我们，要弥合种族界线之间的差距，我们还需努力，特别是对于我们的黑人、土著美国人和土著夏威夷/太平洋岛民学生。我们需要尽一切努力缩小这一持续差距。我和我的同事期待着与 Guerrero 校监和学区工作人员合作，确保每个学生顺利完成高中学业，并制定一个毕业后的高等教育计划。”